



市北区昨日欢送威海市、滨州市医疗队员500人圆满完成任务返回家乡

## 感谢你们 青岛人不会忘记



市北区为抗疫英雄们举行欢送仪式。



市民代表前来送行。



警车开路, 礼送两市医疗队。

本报11月13日讯 13日下午,市北区举行仪式,欢送威海医疗队、滨州医疗队胜利返程,向抗疫英雄致以最崇高的敬意和最诚挚的感谢。

11月初,新冠肺炎疫情突袭市北,威海、滨州医疗队的500名队员闻令而动、听令而行,同110万市北区人民群众一道,风雨同舟,共克时艰。经过近十个昼夜的坚守,顺利完成了核酸采样点、风险区域的核酸采样工作,为市北区疫情防控取得阶段性成果打下了坚实基础,作出了突出贡献。

欢送仪式上,威海市医疗队领队洪嫣霞和滨州市医疗队领队赵同奎先后发言。市政府副秘书长江联军在讲话中指出,在疫情处置最严峻、最紧要的胶着时刻,威海市、滨州市医疗队的全体同志迎难而上、冲锋在前,争分夺秒、连续作战,舍小家、顾大家,承受着身体和精神的极限压力,以舍身忘我的精神诠释着对生命健康的敬佑,彰显了“手足相连、守望相助”的情怀和担当,给我们树立了学习榜样,也激励我们更加坚定战疫必胜的信心。青岛人民永远不会忘记大家的奉献与付出,我们将始终心存感恩、心怀感念!最后,市卫生健康委员会党组书记、副主任柳忠旭,市北区委副书记、区长刘新学分别向两支医疗队赠送锦旗。

仪式结束后,在警车的护送下,一辆辆载着医疗队队员的大巴车承载着市北区人民的感恩与祝福缓缓驶离,踏上归途。“这一次市北区疫情,我们真切感受到了,一方有难,八方支援,感谢威海、滨州兄弟城市医疗队的帮助,非常感谢他们,欢迎以后再来青岛、市北区。”58岁的河西社区居民袁德森说。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 摄影 徐常青)



警车开路送行。

## 关于恢复正常办公秩序的通告

在全体市民的共同努力下,我市疫情防控形势总体平稳可控、持续向好。为高效统筹疫情防控和经济社会发展,推动机关、企事业单位恢复正常办公秩序,现将有关事项通告如下:

一、恢复正常办公秩序。处于低风险区域的机关、企事业单位在做好疫情防控的同时,迅速、有序恢复正常办公秩序。

二、落实主体责任。机关、企事业单位要严格落实疫情防控主体责任,抓实抓细常态化疫情防控,做好返岗人员涉疫风险核查,加强员工健康管理。

三、遵守防疫规定。广大市民朋

友要积极配合落实各项疫情防控措施,继续自觉遵守疫情防控相关规定,主动参加核酸检测,切实提高个人防护意识,特别是在公共场所,务必要科学佩戴口罩,主动扫验场所码,出示健康码,配合查验核酸检测记录,保持安全社交距离。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,佩戴好一次性医用外科口罩,及时到就近的发热门诊就诊,就诊过程中不要乘坐公共交通工具,不要进出公共场所。

本通告未尽事宜,按国家、省市最新疫情防控要求执行。

青岛市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室

## ■深读一点

### 滨州医疗队—— 奋战老城区爬楼入户采样

“2007年我第一次来青岛,2019年因党员学习来过青岛,这一次是我第三次来青岛,一直在老城区入户采样。”39岁的李维岳来自滨州市滨城区市中社区卫生服务中心,此次作为领队带着4名小伙伴加入300人阵容的滨州医疗队,于11月6日赶赴市北区镇江路街道驰援疫情防控。“我们的主要任务是入户采样,平均一天要入20多户,最多的时候到40多户。”李维岳笑着说,这一次都在老旧小区采样,基本没见过有电梯的居民楼,入户采样就意味着不停地爬楼,居民楼的楼层还多为八楼、十楼,这对队员们的体力来说是不小的考验。

根据班次安排,队员们最早凌晨3时许起床,便开启了一天的工作,只有晚上才能抽出空来和家人联系。“我儿子上初二,他开始很纳闷,问爸爸你为什么要去做支援抗疫,我说因为关键时刻党员要冲锋在前啊。”李维岳告诉记者,抗疫期间也感受到了市北区居民的热情,每次采样结束都会收到一句“谢谢了”,这让队员们都倍感温暖,“相信我们共同努力,疫情会早日过去。”

### 威海医疗队—— “接一个电话我们就来了”

11月5日,由200人组成的威海医疗队赶赴市北区。据领队威海市中心医院宋涛介绍,队伍中最年轻的队员仅20岁。来自威海市文登区中西医结合医院的王涛只有21岁,刚工作一年,接到驰援任务后,她主动请缨奔赴抗疫一线,没有一丝迟疑。王涛告诉记者,每天凌晨3时起床,稍作准备后就要开始一天的工作,一般要忙到下午2时左右,回到驻地后就利用碎片化时间休息,以随时准备上一线。

25岁的罗丹同样来自威海市文登区中西医结合医院,已成长为一名经验丰富的抗疫“老兵”,今年还支援过即墨的疫情防控工作。这一次奋战在市北区的抗疫前沿阵地,王涛和罗丹的手机里都没有留下一张工作时的照片。“入户采样期间,居民们都特别配合,有的会在门口早早等待采样,提高采样的效率。”威海市文登区整骨医院护士郭亚芹说。30岁的王晓丹是威海市中心医院肿瘤科护士,家中有两个孩子,老大5岁、老二仅2岁。这次驰援市北,王晓丹主动请缨,家人全力支持她奔赴前线。“估计晚上六七点就回到威海了,度过隔离休整期,我就能回家见到宝贝们了。”王晓丹说。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 摄影 徐常青)